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ΘΕΜΑ : Διαδικτυακό σεμινάριο: «Από τον Κεραμεικό στην Ακαδημία Πλάτωνος, μια φανταστική   
              περιήγηση σε έναν πραγματικό κόσμο» 
                
 

              Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, δια των Υπευθύνων Σχολικών 
Δραστηριοτήτων,  και σε συνεργασία  με την  Εταιρεία Μελετών Αρχαίας Τοπογραφίας «Δίπυλον» και την 
αρχαιολόγο Εύη Πίνη, διοργανώνει  διαδικτυακό σεμινάριο, την  Πέμπτη  14 Δεκεμβρίου 2023, 18:00 – 
20:00, με θέμα: «Από τον Κεραμεικό στην Ακαδημία Πλάτωνος, μια φανταστική   περιήγηση σε έναν 
πραγματικό κόσμο» 

Στο πλαίσιο του σεμιναρίου θα παρουσιαστεί από την αρχαιολόγο Μαρία Καραγιαννοπούλου και 
την χαρτογράφο Μαρία Πηγάκη (μέλη του Διπύλου) η ψηφιακή  οπτικοακουστική εφαρμογή «Walk to 
Plato’s Academy»  που σχεδίασε και υλοποίησε η Εταιρεία Μελετών Αρχαίας Τοπογραφίας «Δίπυλον» και 
διατίθεται δωρεάν στο κοινό. Πρόκειται για μία εφαρμογή η οποία  καλεί  το σύγχρονο κάτοικο της πόλης 
να κάνει ένα συναρπαστικό περίπατο (ψηφιακά ή δια ζώσης)  στην περιοχή της Ακαδημίας Πλάτωνος  και 
να γνωρίσει το αττικό τοπίο όπως θα ήταν στην αρχαιότητα.  

Στο σεμινάριο, επίσης, θα παρουσιαστεί  από την αρχαιολόγο Εύη  Πίνη το περιεχόμενο του 
ψηφιακού υλικού που σχεδίασε για μαθητικό κοινό και θα  προταθούν από τις/τον  υπεύθυνες/νο 
Σχολικών Δραστηριοτήτων  τρόποι εκπαιδευτικής αξιοποίησής του που συνδέονται με την αρχαία 
ιστορία, τη μελέτη περιβάλλοντος και την αγωγή υγείας. 

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο σεμινάριο μπορούν να συμπληρώσουν 
μέχρι την Τετάρτη 12/12/2023, 10 πμ τη φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος  στον σύνδεσμο 
https://forms.gle/kaeAbjXeAo5BJ8eu6  (αν ο σύνδεσμος δεν ανοίγει αυτόματα, αντιγράψτε τον και 
επικολλήστε τον στην Αναζήτηση του Η/Υ).  

Οι συμμετέχοντες/ουσες εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν από τις 12/12/23  μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου (στο προσωπικό email που θα δηλωθεί στην αίτηση) για την συμμετοχή τους  στο 
σεμινάριο. Στο email που θα λάβουν θα περιλαμβάνεται και ο σύνδεσμος για την παρακολούθηση. Θα 
δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης. 
 

Βάσω Αρβανιταντώνη, Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων 
Γιώργος Βούλγαρης, Υπεύθυνος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 
Μαρία Καμπέρη, Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας 
 
 
 
 

Η   ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ                                                                        
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ 

 
 

ΑΘΑΝΑΣΙΑ  ΜΕΪΝΤΑΣΗ 

 

  ΠΡΟΣ:  : Όλες τις σχολικές μονάδες    

                 Π.Ε. Πειραιά 
 

 

 
  KOIN: 1. Σύμβουλοι Εκπαίδευσης 
           2. Εταιρεία Μελετών Αρχαίας  
                  Τοπογραφίας «Δίπυλον»  
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